
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230004484
*** Ihre Belegnr.: BE0093128+RÜCKSTAND

1 40874 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 2,5 x 3,5 m 1/1 0 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche
Ladungssicherungsnetz mit Expanderseil, 
2,5 x 3,5 m, Maschenweite 45 mm, mit Tasche

2 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 1/1 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

3 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 1/1 0 Stück
KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 17-20, KR 20, KRV 17-20,
KV 20HV-A und Grau GTA 2.1 (87001109, 87001113)
Gesamtlänge: 545 mm, Hub: 165 mm
Korpus: Ø 28 x 330 mm mit Befestigungsauge Ø 12,2 
Kolbenstange: Ø10 x 210 mm mit Gewinde M10 x 35 mm

4 14902 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 0/1 1 Stück
verpackt i. Karton

5 80507 Bremsbackensatz f. AL-KO 1635/ 1/1 0 Stück
160 x 35
Bremsbackensatz für AL-KO 1635/36/37, 160 x 35,
mit 2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär,
2 Zugfedern, 4 Niederhaltefedern, 4 Halteplättchen

6 90168 Knott Faltenbalg universal Ø 5 3/3 0 Stück
m. Schraubenabdeckung
Knott Faltenbalg Ø 55/60 mm, 
universal mit Schraubenabdeckung
__________________________________________________

7 64109 Steckdosenhalter, f. 7-/13-polige Steckdosen 0/1 1 Stück

Deutschland
93073 Neutraubling

Waldkraiburgerstraße 8

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230007629,  Ihre Referenznr.: BE0112235/ 110940 + 
RÜCKSTÄNDE

Kundennr.: 57111
15. Mai 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Holger Renzenbrink
+49(0)54094034117
+49(0)5409403434
h.renzenbrink@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 4
DI230501545Lieferungsnr.:Kfz.-Zubehör/Ersatzteile

Joh. Schirmbeck GmbH

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

8 80011 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0 0/1 1 Stück
Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

9 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 1/1 0 Stück
f. Radbremse AL-KO 2050/51, 2 Zugfedern (80560)
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für Radbremse AL-KO 2050/2051, mit 4 Bremsbacken,
2 Federnsätze, 2 Zugfedern (80560) für 
Rückmatikhebel

10 14902 BÜNTE Safety-Box, m. Schloss u. Riegel 0/1 1 Stück
verpackt i. Karton

11 40059 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabinerhaken/Ring 2/2 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Ring, rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Made in Germany

12 40063 19145 BÜNTE Unterlegkeilhalter, weiß, Kunststoff 10/10 0 Stück
BÜNTE Unterlegkeilhalter, weiß, Kunststoff

13 40105 12332 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 1/1 0 Stück
2-Loch, Lochabstand 105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
2-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand 
105 mm, Bohrungen Ø 10,5 mm, Stahl verzinkt

14 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 1/1 0 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136
BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, Nabe Ø 20 x 87 mm,
mit Stahlfelge, schwarze Abstandshalter, für 
Stützrad 40103/40132/40136

15 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 7/7 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

16 40279 222629 Lasche u. Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm 4/4 0 Stück
m. 2 Schlossschrauben M10/2 Muttern M10, 800 daN
Lasche und Ring, 30 x 95 mm, Lochabstand 60 mm, 
mit 2 Schlossschrauben M10 x 30 mm, 2 Muttern  
M10, 800 daN

17 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 0/2 2 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm

18 40785 BÜNTE Radlagersatz, f. RB PEITZ R 234-76/S 234 R 2/2 0 Stück
m. 30204, 30206, Ø 30/62 x 6 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse PEITZ R 234-76/
S 234 R, mit Kegelrollenlager 30204, 30206, 
FEY Lamellendichtring Ø 30/62 x 6 mm 

19 40789 BÜNTE Radlagersatz, f. RB BPW S 2003/2005-5 RASK 2/2 0 Stück
S 2004-2504 SK, m. 30204, 30206, Ø 30/62,5 x 9 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 4
DI230501545Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230007629,  Ihre Referenznr.: 
BE0112235/ 110940 + RÜCKSTÄNDE



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse BPW 
S 1635-6/S 2003-5/2005-5 RASK, S 2004-2504 SK, mit
Kegelrollenlager 30204, 30206, Dichtring 
(3-teilig) Ø 30/62,5 x 9 mm

20 42750 Abreißseil, 1000 mm, m. Karabinerhaken/Ring 0/20 20 Stück
schwarz, PVC-ummantelt

21 70154 BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm 1/1 0 Stück
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm
BÜNTE Flanschmutter, M24 x 1,5 mm, Ø 49 x 18 mm,
Schlüsselweite 32, Anzugsdrehmoment 280 Nm
*
Ersatz für 701540

22 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 0/1 1 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589

23 80503 AL-KO Faltenbalg universal 1/1 0 Stück
Ø 30/40 mm
AL-KO Faltenbalg universal Ø 30/40 mm

24 80504 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 0/1 1 Stück
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm

25 805040 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 2/2 0 Stück
ab Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg für AL-KO 161/251S
ab Bj. 89, Ø 49/53 mm
251 R

26 80511 AL-KO Simmerring 1/1 0 Stück
D 42/62x 7 mm
AL-KO Dichtring 42/62 x 7 mm

27 90067 571 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 930/SL 1140 mm 4/4 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 930/
Seillänge 1140 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

28 90069 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1130/SL 1340 mm 1/1 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1130/
Seillänge 1340 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

29 90074 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1530/SL 1740 mm 0/2 2 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

30 90080 BÜNTE Bremsseil 890/1100 mm 2/2 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 4
DI230501545Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230007629,  Ihre Referenznr.: 
BE0112235/ 110940 + RÜCKSTÄNDE



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Bremsseil HL 890/SL 1100 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

31 901000 Knott Fettkappe Ø 64 mm außen 1/1 0 Stück
KNOTT Fettkappe Ø 64 mm außen

32 901001 Knott Fettkappe Ø 52 mm außen 0/1 1 Stück
33 90168 Knott Faltenbalg universal Ø 5 1/1 0 Stück

m. Schraubenabdeckung
Knott Faltenbalg Ø 55/60 mm, 
universal mit Schraubenabdeckung

34 90183 231235 BÜNTE Bremsbackensatz B2050 2/2 0 Stück
200 x 50, f. BPW S 2005-7 RASK
BÜNTE Bremsbackensatz B2050, 200 x 50 mm,
für Radbremse BPW S 2005-7 RASK, mit 
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär, 
4 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
4 Spannfedern, 4 Spannstifte, 2 Bolzen,
(für eine Achse)

35 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 24,535

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 4
DI230501545Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230007629,  Ihre Referenznr.: 
BE0112235/ 110940 + RÜCKSTÄNDE


